
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання

11 грудня 2025 року                                                                                  м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні сорок сьомої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної
ради Біленький Олександр Юрійович.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого
скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться
реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у
системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС»
зареєструвалося 58 депутатів обласної ради.

Загальний склад ради – 84 депутати.
Присутні на сесії – 75 депутатів.
Відсутні на сесії – 9 депутатів.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.
Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається.
Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що на
пленарне засідання сорок сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання у режимі відеоконференції запрошено Володимира Когута,
тимчасово виконувача обов’язків начальника Полтавської обласної військової
адміністрації, заступників начальника Полтавської обласної військової
адміністрації та керівників структурних підрозділів Полтавської обласної
військової адміністрації.
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Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
уже 1387 днів українці захищають свою землю, майбутнє та право жити
вільними у незалежній державі.

Це пленарне засідання проводиться напередодні Дня сухопутних військ
України. Це ще одне нагадування, що наша держава і всі ми стоїмо, доки стоїть
піхота. Нехай Господь береже кожного нашого захисника та захисницю – у
якому б підрозділі вони не служили.

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати кожного, хто віддав
життя у бою проти російських супостатів та усіх цивільних, чиє життя обірвала
війна, розв’язана країною-терористкою.

Хвилина мовчання

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
пленарне засідання сорок сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання із застосуванням режиму відеоконференції проводиться за
допомогою відеоприладів, системи поіменного електронного голосування
«ГОЛОС».

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання
надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради.

Розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання сорок
сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
оприлюднено на офіційному вебсайті Полтавської обласної ради.

Надав слово для оголошення постанови Полтавської обласної
територіальної виборчої комісії голові Полтавської обласної територіальної
виборчої комісії Сердюк Л.В.

Сердюк Л.В., голова Полтавської обласної територіальної виборчої комісії,
повідомила, що 07 листопада 2025 року відбулося засідання Полтавської
обласної територіальної виборчої комісії, на якому розглянуто заяву Печериці
Тетяни Володимирівни, обраної депутатом Полтавської обласної ради в
єдиному багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком від
політичної партії «Слуга народу», про реєстрацію її депутатом Полтавської
обласної ради.

Керуючись пунктом 18 частини другої статті 206, статтею 283 Виборчого
кодексу України, Полтавська обласна територіальна виборча комісія
постановила зареєструвати депутатом Полтавської обласної ради восьмого
скликання обрану за єдиним виборчим списком від політичної партії  «Слуга
народу» Печерицю  Тетяну Володимирівну.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, від імені депутатського
корпусу привітав Печерицю Т.В. з набуттям депутатських повноважень,
побажав благополуччя та успіхів у депутатській діяльності на благо
Полтавщини.

Доручив виконавчому апарату обласної ради виготовити та видати
новообраному депутату обласної ради депутатське посвідчення і депутатський
значок.

Запросив новообраного депутата обласної ради зареєструватися в системі
поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Повідомив, що пропозиції до порядку денного відображаються на екранах
пристроїв депутатів обласної ради.

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської
обласної ради про скликання сорок сьомої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу порядку денного сорок
сьомої позачергової сесії обласної ради.

Порядок денний пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання.

2. Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання.

3. Про погодження кандидатури А. Ханка для нагородження Почесною
грамотою Верховної Ради України.

4. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради
України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до бюджетного
законодавства в частині розподілу екологічного податку.

5. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: порядок денний сорок сьомої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання прийняти за основу.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував, у
зв’язку з поданою заявою заступником голови Полтавської обласної ради
Чепурком Олексієм Григоровичем, включити до проєкту порядку денного сесії
третім за черговістю питання: «Про дострокове припинення повноважень
заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного третім за черговістю питання
«Про дострокове припинення повноважень заступника голови Полтавської
обласної ради восьмого скликання».
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за прийняття порядку денного пленарного засідання сорок
сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання в
цілому з доповненням.

Сформований порядок денний пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання.

2. Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання.

3. Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання.

4. Про погодження кандидатури А. Ханка для нагородження Почесною
грамотою Верховної Ради України.

5. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради
України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до бюджетного
законодавства в частині розподілу екологічного податку.

6. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: порядок денний пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
прийняти в цілому з доповненням.

Регламент роботи сесії

Для доповіді та співдоповіді - до 5 хв.
Для виступів з порядку денного, для репліки - до 2 хв.
Для заключного слова - до 5 хв.
Різне - до 30 хв.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 66, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі
статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після
формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним
депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається
час для виступів.
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Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної
ради часу для виголошення звернень, заяв.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради

Кульчинський М.Г., депутат Полтавської обласної ради, наголосив на
важливості ознайомлення депутатів обласної ради восьмого скликання зі
звітом витрат бюджету за 2025 рік та звернуся з проханням розробити
звернення до Президента України про відновлення в Полтавській області
інституту обласної державної адміністрації.

Порушив питання стосовно ускладнень у користуванні оновленим
Особистим кабінетом абонента, які виникли у споживачів КП ПОР
«Полтававодоканал», надання інформації щодо виробничої необхідності змін
програмного забезпечення сайту, його розробника та вартості виконаної
роботи.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав протокольне
доручення виконавчому апарату обласної ради звернутися до КП ПОР
«Полтававодоканал», з метою отримання інформації щодо доцільності змін
програмного забезпечення сайту підприємства.

Корецький М.Б., депутат Полтавської обласної ради, звернувся з
проханням виступити у шостому питанні порядку денного сорок сьомої
позачергової сесії обласної ради восьмого скликання – «Різне».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, наголосив, що,
відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні» та Закону України «Про запобігання корупції» у разі виникнення
конфлікту інтересів, депутати Полтавської обласної ради мають врегулювати
його шляхом самостійного публічного оголошення про це безпосередньо до
початку розгляду відповідного питання під час засідання ради.

1. СЛУХАЛИ: «Про дострокове припинення повноважень заступника
голови Полтавської обласної ради восьмого скликання».

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами
виконавчого апарату обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення пропонується припинити достроково повноваження
заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання Руроєвої
Лілії Олександрівни, на підставі поданої нею заяви, без припинення
повноважень депутата Полтавської обласної ради.
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Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1064.

Бєлоножко О.В., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду
питання «Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання» публічно оголосив заяву про
конфлікт інтересів.

2. СЛУХАЛИ: «Про дострокове припинення повноважень заступника
голови Полтавської обласної ради восьмого скликання».

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами
виконавчого апарату обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення пропонується припинити достроково повноваження
заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання Бєлоножка
Олега Вячеславовича, на підставі поданої ним заяви, без припинення
повноважень депутата Полтавської обласної ради.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 64, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1065.

Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду
питання «Про дострокове припинення повноважень заступника голови
Полтавської обласної ради восьмого скликання» публічно оголосив заяву про
конфлікт інтересів.

3. СЛУХАЛИ: «Про дострокове припинення повноважень заступника
голови Полтавської обласної ради восьмого скликання».

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами
виконавчого апарату обласної ради.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення пропонується припинити достроково повноваження
заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання Чепурка
Олексія Григоровича, на підставі поданої ним заяви, без припинення
повноважень депутата Полтавської обласної ради.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 2, «утримались» – 0, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1066.

4. СЛУХАЛИ: «Про погодження кандидатури А. Ханка для нагородження
Почесною грамотою Верховної Ради України».

Доповідач Кульчинський М.Г., голова постійної комісії обласної ради з
питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної
сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається порушити клопотання перед Верховною
Радою України щодо нагородження Ханка Анатолія Миколайовича, депутата
Решетилівської міської ради восьмого скликання, військовослужбовця,
Почесною грамотою Верховної Ради України за високу громадянську
свідомість, патріотизм, сміливі і самовіддані дії, проявлені під час захисту
державного суверенітету та територіальної цілісності України, активну участь у
суспільно-політичному житті та плідну депутатську діяльність.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності,
цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та
дотримання прав учасників АТО.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 67, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1067.
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5. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін
до бюджетного законодавства в частині розподілу екологічного податку».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєкт
рішення внесено на розгляд сесії депутатом Полтавської обласної ради
Москаликом Іваном Володимировичем.

Поінформував, що проєктом рішення передбачається звернутися до
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з пропозицією
встановити розподіл коштів екологічного податку у співвідношенні:

20% ‒ до спеціального фонду державного бюджету;
50% ‒ до спеціального фонду обласного бюджету (обласний фонд

навколишнього природного середовища);
30% ‒ до спеціального фонду сільських, селищних, міських бюджетів

(місцеві фонди охорони навколишнього природного середовища).
Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради, наголосив на

важливості вирішення питання встановлення справедливого розподілу коштів
екологічного податку.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1068.

6. Різне.

Корецький М.Б., депутат Полтавської обласної ради, промовив молитву
«Боже великий, єдиний, нам Україну храни».

Сазонов О.Ю. депутат Полтавської обласної ради, поінформував щодо
ситуації з проведенням ремонтних робіт даху Кременчуцького спортивного
ліцею імені І.М. Піддубного Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок
денний пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання вичерпано.

Оголосив про закриття сорок сьомої позачергової сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання.
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Висловив вдячність Полтавській обласній військовій адміністрації,
депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу,
виконавчому апарату обласної ради – за організацію пленарного засідання сесії.

Виконується Державний Гімн України

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:08:53

За основу порядок денний сорок сьомої позачергової сесії обласної ради.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 15; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович Не голосував Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна Відсутня

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:09:37

За включення до порядку денного третім за черговістю питання «Про дострокове припинення
повноважень заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання».

За 62; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 16; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Не голосувала Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович Не голосував Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович Не голосував

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович Не голосував

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна Відсутня

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:10:14

За порядок денний пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії обласної ради в
цілому з доповненнями.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 14; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Відсутня

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович Відсутній

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович Не голосував Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович Не голосував

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна Відсутня

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:11:22

За регламент роботи сесії.

За 66; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 13; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Не голосував Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Іван Іванович Не голосував

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович За Сухань Олександр Якович Не голосував

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович Не голосував

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна Відсутня

Матюшенко Олексій Володимирович Відсутній Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:22:26
За основу та в цілому

Про дострокове припинення повноважень заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 12; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Не голосував Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Відсутня Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович Відсутній Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович Не голосував

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович Не голосував

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:24:31
За основу та в цілому

Про дострокове припинення повноважень заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання.

За 64; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 5; Відсутні 13; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Не голосував Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович Не голосував Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Відсутня Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович Відсутній Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович Не голосував

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна Утрималась

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:26:06
За основу та в цілому

Про дострокове припинення повноважень заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання.

За 61; Проти 2; Утримались 0; Не голосували 7; Відсутні 13; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Не голосував Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович Проти Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович Не голосував Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна Не голосувала

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Відсутня Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Жук Сергій Миколайович Відсутній Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович Не голосував

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович Не голосував

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна Проти

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:28:09
За основу та в цілому

Про погодження кандидатури А. Ханка для нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України.

За 67; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 12; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна За

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович За

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович За Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Відсутня Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович Відсутній Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Не голосувала

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович За Тарашевська Світлана Казимирівна За

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

XLVII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 11.12.2025 10:36:18
За основу та в цілому

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення
змін до бюджетного законодавства в частині розподілу екологічного податку.

За 61; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 16; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Не голосував Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович За

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович Не голосував

Баканов Олег Олегович За Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Відсутня Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович Відсутній Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Печериця Тетяна Володимирівна Не голосувала

Біловус Роман Володимирович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Близнюк Іван Федорович За Процай Ігор Анатолійович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Проценко Руслан Олександрович За

Босенко Лариса Василівна За Руденко Олександр Іванович Відсутній

Бульбаха Сергій Володимирович Не голосував Руроєва Лілія Олександрівна Відсутня

Василенко Марина Григорівна Відсутня Савченко Сергій Петрович За

Ващенко Олександр Володимирович За Сазонов Олег Юрійович За

Величко Ольга Володимирівна За Середа Максим Володимирович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Виноград Михайло Васильович За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Стасовський Василь Іванович Не голосував

Гранчак Наталія Степанівна Відсутня Степаненко Іван Іванович За

Гришко Іван Іванович За Степаненко Ірина Вікторівна За

Діденко Олег Григорович За Стеценко Вячеслав Васильович За

Дядик Олег Олегович Відсутній Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Ждан Вячеслав Миколайович За Сук Наталія Олександрівна За

Жук Сергій Миколайович Відсутній Сухань Олександр Якович За

Калюга Ірина Олександрівна За Сухонос Наталія Василівна Відсутня

Коваленко Геннадій Борисович За Сушко Сергій Федорович За

Кордубан Віктор Володимирович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Корецький Микола Борисович За Телятник Руслан Васильович За

Корнієнко Людмила Василівна За Тимоха Юрій Олександрович За

Корф Євген Анатолійович За Удовиченко Андрій Вікторович За

Кравченко Дмитро Васильович За Усанова Ольга Петрівна За

Кудацький Олександр Миколайович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кульчинський Микола Георгійович За Фещенко Олег Володимирович За

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній Хардін Олег Олександрович За

Лебедин Юрій Якович За Цибенко Володимир Григорович За

Лемешко Олександр Миколайович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Мазур Сергій Володимирович За Чепурко Олексій Григорович За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матюшенко Олексій Володимирович За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні сорок сьомої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
11 грудня 2025 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Валентина Іванівна
3. Аранчій Яніна Сергіївна
4. Бабенко Олена Миколаївна
5. Баканов Олег Олегович
6. Балясна Вікторія Євгенівна
7. Бєлашов Сергій Володимирович
8. Бєлоножко Олег Вячеславович
9. Біленький Олександр Юрійович
10. Біловус Роман Володимирович
11. Близнюк Іван Федорович
12. Бовдир Олексій Васильович
13. Босенко Лариса Василівна
14. Бульбаха Сергій Володимирович
15. Ващенко Олександр Володимирович
16. Величко Ольга Володимирівна
17. Винниченко Оксана Вікторівна
18. Виноград Михайло Васильович
19. Гранчак Наталія Степанівна
20. Гришко Іван Іванович
21. Діденко Олег Григорович
22. Ждан Вячеслав Миколайович
23. Жук Сергій Миколайович
24. Калюга Ірина Олександрівна
25. Коваленко Геннадій Борисович
26. Кордубан Віктор Володимирович
27. Корецький Микола Борисович
28. Корнієнко Людмила Василівна
29. Корф Євген Анатолійович
30. Кравченко Дмитро Васильович
31. Кудацький Олександр Миколайович
32. Кульчинський Микола Георгійович
33. Лебедин Юрій Якович
34. Лемешко Олександр Миколайович
35. Мазур Сергій Володимирович
36. Матвієнко Наталія Станіславівна
37. Матюшенко Олексій Володимирович
38. Мінязев Вячеслав Данилович
39. Міщенко Михайло Іванович
40. Москалик Іван Володимирович
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41. Мотрич Юрій Миколайович
42. Мухтаров Фахраддін Алладін-огли
43. Несен Валентин Володимирович
44. Опришко Володимир Іванович
45. Панкратьєв Олег Анатолійович
46. Печериця Тетяна Володимирівна
47. Прокопчик Валерія Юріївна
48. Процай Ігор Анатолійович
49. Проценко Руслан Олександрович
50. Савченко Сергій Петрович
51. Сазонов Олег Юрійович
52. Середа Максим Володимирович
53. Смотрицька Людмила Олександрівна
54. Стасовський Василь Іванович
55. Степаненко Іван Іванович
56. Степаненко Ірина Вікторівна
57. Стеценко Вячеслав Васильович
58. Стройний Руслан Вікторович
59. Сук Наталія Олександрівна
60. Сухань Олександр Якович
61. Сухонос Наталія Василівна
62. Сушко Сергій Федорович
63. Тарашевська Світлана Казимирівна
64. Телятник Руслан Васильович
65. Тимоха Юрій Олександрович
66. Удовиченко Андрій Вікторович
67. Усанова Ольга Петрівна
68. Устименко Юлія Сергіївна
69. Фещенко Олег Володимирович
70. Хардін Олег Олександрович
71. Цибенко Володимир Григорович
72. Цибульська Юлія Володимирівна
73. Чепурко Олексій Григорович
74. Юрченко Тетяна Олегівна
75. Ярошенко Володимир Михайлович
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СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні сорок сьомої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
11 грудня 2025 року

1. Барибіна Яніна Олександрівна
2. Василенко Марина Григорівна
3. Говоренко Володимир Олександрович
4. Дядик Олег Олегович
5. Куцовол Володимир Миколайович
6. Олексенко Олександр Сергійович
7. Руденко Олександр Іванович
8. Руроєва Лілія Олександрівна
9. Сиверин Олександр Миколайович
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання сорок сьомої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної військової
адміністрації
Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації
та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади
Керівники обласних організацій, установ, підприємств

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

Когут Володимир Миколайович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Калінін Максим Віталійович
Чубенко Антон Григорович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної військової адміністрації

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко
Тетяна Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації
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Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Онупко
Олена Миколаївна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної
військової адміністрації

Петренко
Ольга Володимирівна

виконувач обов’язків директора Департаменту
екології та природних ресурсів Полтавської
обласної військової адміністрації

Пилипенко
Вікторія Миколаївна

директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю Полтавської
обласної військової адміністрації

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах реінтеграції,
соціального захисту ветеранів та внутрішньо
переміщених осіб обласної військової адміністрації

Сердюк
Людмила Вікторівна

голова Полтавської обласної територіальної
виборчої комісії

Степаненко
Ірина Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації Полтавської
обласної військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації
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СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засіданні сорок сьомої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Чубенко Антон Григорович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Білик
Наталія Михайлівна завідувач сектору служби у справах дітей

Полтавської обласної військової адміністрації

Ващенко
Віталій Олексійович

начальник відділу Управління інфраструктури
Полтавської обласної військової адміністрації

Довганинець
Тетяна Іванівна

головний спеціаліст Управління цифрової
трансформації Полтавської обласної військової
адміністрації

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної військової адміністрації

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко
Тетяна Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної
роботи, цивільного захисту та взаємодії з
правоохоронними органами Полтавської обласної
військової адміністрації

Нетикша
Євген Володимирович

начальник відділу моніторингу довкілля та
поводження з відходами Управління
природокористування та моніторингу довкілля
Департаменту екології та природних ресурсів
Полтавської обласної військової адміністрації
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Онупко
Олена Миколаївна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної
військової адміністрації

Палій
Олег Борисович

заступник директора Департаменту
агропромислового розвитку Полтавської обласної
військової адміністрації

Пустовіт
Тарас Павлович

заступник директора Державного архіву
Полтавської області

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Рекотова
Віта Іванівна

заступник начальника Управління у справах
реінтеграції, соціального захисту ветеранів та
внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної
військової адміністрації

Сердюк
Людмила Вікторівна

голова Полтавської обласної територіальної
виборчої комісії

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Циганенко
Сергій Юрійович

виконувач обов’язків директора Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій з
громадськістю Полтавської обласної військової
адміністрації
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Зміст
протоколу пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 11 грудня 2025 року

1. Відкриття пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання 1-2

2. Формування порядку денного пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 3

3. Зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання сорок
сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

3-4

4. Сформований порядок денний пленарного засідання сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 4

5. Регламент роботи сесії 4
6. Виступи депутатів Полтавської обласної ради 5
7. Розгляд питання «Про дострокове припинення повноважень

заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання» 5-6

8. Розгляд питання «Про дострокове припинення повноважень
заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання» 6

9. Розгляд питання «Про дострокове припинення повноважень
заступника голови Полтавської обласної ради восьмого скликання» 6-7

10. Розгляд питання «Про погодження кандидатури А. Ханка для
нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України» 7

11. Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної
ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо внесення змін до бюджетного законодавства в частині
розподілу екологічного податку»

8

12. Розгляд питання «Різне» 8
13. Закриття пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання 9

14. Результати поіменного голосування пленарного засідання сорок
сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

10-18

15. Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сорок
сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання

19-20

16. Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 21
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17. Список запрошених на пленарне засідання сорок сьомої позачергової
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 22-23

18. Список присутніх запрошених на пленарному засіданні сорок сьомої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 24-25

19. Зміст протоколу пленарного засідання сорок сьомої позачергової
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 26-27


